

2017年1月20日
星期五
编辑:常学艺
美编:赵秋红



春节特刊



中共临邑县委书记 林春元



中共临邑县委副书记、县长 马文国

一元复始，万象更新。值此新春佳节来临之际，我谨代表中共临邑县委、县政府，向德州和临邑的父老乡亲拜年！向所有关心支持临邑发展的社会各界人士致以最亲切的节日问候！

2016年，我们认真贯彻落实中央和省市各项决策部署，解放思想、继承创新，负重奋起、奋发有为，经济发展量质齐升，社会事业全面进步，党的建设不断加强，群众满意度大幅提高，综合实力保持德州市前列。

2017年，是临邑新一届县委的开局年，也是实现“十三五”目标的关键年。我们将在上级党委、政府的正确领导下，以稳中求进、进中求好、更好更快为主基调，以项目建设为总抓手，大力推进一产转型、二产做强、三产突破，提标提效、提速提质，加压鼓劲、持续发力，当好德州市新一轮发展排头兵。一产转型，以小城镇建设为统

领，把握产业资本和产业支撑两个关键点，走出一条农业现代化、智能化的新路子。二产做强，以骨干企业培大培强、招商引资招大引强、科金产融合创新为抓手，集中要素资源，精准发力推进，培育发展一批骨干财源。三产突破，全方位挖掘整合旅游资源，构建“吃住行游购娱”大旅游产业链，打造新的经济增长点。

衷心希望大家一如既往地关心临邑、支持临邑，真诚欢迎广大有识之士到临邑考察指导、投资兴业。

引领了全市智慧农业发展。我们组建了总资产超百亿元的荣盛控股集团，一举突破了发展的资金瓶颈。我们全面兑现年初承诺的民生实事，校舍建设、扶贫脱贫、养老医疗等项目全部如期推进，群众获得感和幸福指数明显提升。

展望新的一年，我们将更加坚定信心、奋发有为，继续按照“一产转型、二产做强、三产突破”的战略部署，主攻“产业升级、科金产融合、项目建设、城乡发展、民生保障”五大重点工作，让临邑的发展更快、环境更美、收入更多、社会更和谐，加快建设县强民富政通人和新临邑，向着全面建成小康社会的宏伟目标阔步前进！

衷心希望各级领导、各界朋友一如既往地关心支持临邑，为临邑发展出谋划策、建言献策。祝大家新春愉快、阖家欢乐！



德州市第二人民医院胸外科

肺结节筛查诊疗中心挂牌开诊啦！

本报记者 贺莹莹 通讯员 任天瑜

1月12日，德州市第二人民医院胸外科肺结节筛查诊疗中心正式挂牌成立，开诊当天，诊室外患者络绎不绝，在接诊的10余位肺结节患者中，有47例患者肺结节病灶直径大于1cm，恶变可能性大，住院行单孔腔镜下病灶切除，经快速病理检测为早期肺癌，及时接收了肺结节微创切除手术，患者只需术后定期复查，不需要进行化疗，治愈率可达100%。

筛查患者中，刘先生拿着体检报告单向胸外科主任王春堂咨询。刘先生说，年前单位组织了体检，结果从胸部造影里发现肺部有小结节，这可让他受惊不小。“因为我有几十年烟龄，现在突然查出肺上有结节就担心是肺癌。”经过胸外科及二院肺结节筛查多学科团队多位专家的会诊、讨论，刘先生悬着的心终于放下了。原来，刘先生曾有肺结核病史，胸部CT提示肺结节考虑良性可能性较大。通过进一步检查可明确诊断。但考虑刘先生年过50，又有长期吸烟史和家族史，癌性病变不能排除。因此，王春堂主任建议其尽早戒烟，并定期体检关注结节变化。

王春堂主任介绍，4位手

术患者年龄在40岁至60岁，其中3人有长期大量吸烟史，肺结节均为查体发现，且做到了早诊早治，若任其发展或等到发现症状再就诊，病情就可能发展到中晚期，即使得到有效治疗，效果也大打折扣，治愈率不到30%。

为什么要重视“肺小结节”？

近年来，在空气污染等不良因素的影响下，肺癌的发病率呈高发态势。而肺癌都是由肺结节发展而来的，如果我们及早发现肺结节，然后对肺结节进行筛查评估，及时给予定型诊断，对可疑恶性肺结节早期给予微创手术等治疗，将彻底改变肺癌患者的命运。我国肺癌早期诊断率很低，5年生存率约15.6%，其主要原因是75%的患者在确诊时已是肺癌晚期，丧失了最佳治疗时机。如果肺癌在肺结节的状态下就得到治疗，将大大延长肺癌患者的生存期。在恶性肺结节小于8毫米至10毫米时就准确诊断并治疗的患者，5年生存率可以达到75%至95%。王春堂主任提醒，有肿瘤家族史、粉尘接触史以及吸烟或被动吸烟多、精神压力大的人，属肺癌高发人群，应每年定期进行低剂量螺旋CT检查，以

做到早发现、早治疗。

为什么要进行多学科会诊？

从前期调查情况看，不少患者在发现肺部有结节后便忧心忡忡，辗转胸外科、呼吸科、肿瘤科等多个科室甚至多家医院问诊却未果。“作为一种常见疾病，肺部结节较难确诊。它既可能是慢性肺炎、结核球、炎性假瘤、硬化性血管病、尘肺等良性病变，也可能是早期肺癌、转移瘤等恶性疾病。”王春堂解释。由于涉及专业的原因，不同的医生会给出不同的答案和建议，如定期随访、穿刺或手术诊断和治疗等。因此，往往会给患者带来困惑，不知道到底该如何治疗才好。多学科会诊团队则开启了一种全新的诊疗模式，让老百姓一次挂号可以同时得到多科室专家的联合会诊。这种高效、优质的“一站式”诊疗服务不仅免去了患者在多个科室间来回奔波、反复排队候诊而耗费的大量精力和财力，更重要的是提高了患者的就诊速度与准确性，便于及早对症治疗。

为什么选择德州市第二人民医院？

作为全市唯一的肿瘤防治医疗机构，德州市第二人民



医院审时度势，在全市率先开设了肺结节筛查诊疗中心，开展肺结节筛查、诊疗、康复于一体式全方位服务。同时为肺结节患者搭建与京津冀鲁著名胸部肿瘤专家团对接诊疗的平台，提供高端医疗服务。

该门诊集聚了胸外科、肿瘤内科、呼吸科、病理科、医学影像科等多学科专家，由我院首席专家、全市胸外科专业委员会主任委员、胸外科主任王春堂主持多学科会诊，将极大提升肺部恶性结节的早期发现和准确诊断率。同时，肺结节门诊还将开展胸部低剂量螺旋CT体检。

京津冀鲁专家团
中国医学科学院胸外科

高树庚主任团队，北京友谊医院胸外科李简主任团队，天津市肿瘤医院肺部肿瘤王长利院长团队，河北省第四人民医院胸外科刘俊峰主任团队，山东省肿瘤医院胸外科张百江主任团队，齐鲁医院胸外科田辉主任团队，山东省立医院胸外科彭忠主任团队，山东省胸科医院胸外科王伟主任团队等大牌专家。患者可随时预约上述专家团成员手术、会诊。

温馨提示：
筛查地点：综合楼三楼肺结节筛查诊疗中心
预约电话：0534—2488161 王春堂主任
13181378288

